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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της υπ'  αριθ.  πρωτ.  5107/16-03-2021  Ερώτησης  της  Βουλευτή κας  Φ.
Μπακαδήμα  και των  υπ'  αριθ.  πρωτ.  1994/17-03-2021  και  1995/17-03-2021  Αναφορών  των
Βουλευτών κας Ν. Κασιμάτη και κ. Ι. Ραγκούση αντίστοιχα».

Σε απάντηση  των εν θέματι Μέσων Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο
αστυνόμευσης  για  την  τήρηση των  μέτρων  προστασίας  της  δημόσιας  υγείας  από  τον  κίνδυνο
περαιτέρω  διασποράς  της  νόσου,  το  Κεντρικό  Λιμεναρχείο  Πειραιά  και  οι  Λιμενικές  Αρχές
υπαγωγής του διενεργούν τακτικούς και έκτακτους ελέγχους στην ευρύτερη περιοχή δικαιοδοσίας
τους,  συμπεριλαμβανομένων  των  χώρων  εκτέλεσης  ναυπηγοεπισκευαστικών  εργασιών.  Σε
περίπτωση διαπίστωσης μη τήρησης των μέτρων, επιβάλλονται οι προβλεπόμενες από την κείμενη
νομοθεσία κυρώσεις. Παράλληλα, η ως άνω Λιμενική Αρχή βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία και
συνεργασία με την Υγειονομική Αρχή Πειραιά, ενώ όποτε απαιτηθεί συνδράμει σε θέματα που
αφορούν στην εφαρμογή και τον έλεγχο του δυναμικώς μεταβαλλόμενου νομοθετικού πλαισίου
της πανδημίας. 

Συναφώς, γνωρίζεται ότι ο Επιθεωρητής Ασφαλείας και Υγείας στην Εργασία, ο οποίος είναι ο
Πρόεδρος  των  Επιτροπών  Υγείας  και  Ασφάλειας  των  Εργαζομένων  στους  χώρους  εκτέλεσης
ναυπηγοεπισκευαστικών εργασιών,  χορηγεί  σχετικές  οδηγίες  περί  τήρησης  όλων  των
προβλεπόμενων υγειονομικών πρωτοκόλλων. 

Τέλος,  η  Διεύθυνση  Λιμενικής  Αστυνομίας  του  Υπουργείου  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής
Πολιτικής,  στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της,  έχει  προβεί  στην παροχή οδηγιών προς όλες τις
Λιμενικές Αρχές για την εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας,  καθώς και  για την εντατικοποίηση
διενέργειας ελέγχων για τη διαπίστωση της τήρησης των περιοριστικών μέτρων που αφορούν στην
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αποτροπή της εξάπλωσης του COVID-19, ενώ ανάλογα με τη δυναμική της εξέλιξης της πανδημίας
και των νομοθετικών ρυθμίσεων που την αφορούν, παραμένει σε ετοιμότητα για την άμεση παροχή
επιπλέον διευκρινιστικών οδηγιών – εντολών προς αυτές. 

Για  τα  λοιπά  διαλαμβανόμενα  στην  Ερώτηση  θέματα  αρμόδια  να  απαντήσουν  είναι  τα
συνερωτώμενα Υπουργεία.
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